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Ao vigésimo primeiro dia do mês de junho de 2023, s 17:00 horas. a presidente fez a 

abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam 

reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente). Cícero Ferreira 

Duarte, Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, 

Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de 

Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus. a 

presidente declarou aberta os trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a 

secretaria da câmara para fazer a leitura da ata da sessão anterior. que foi lida e 

aprovada. 

Ato contínuo, a presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que procedesse a 

leitura das correspondências recebidas. Foram lidos a mensagem n. 25/2023 que versa 

sobre o Projeto de Lei que dispõe sobre a autorização da abertura de crédito adicional 

especial em observância ao determinado na Lei Federal 4.320, bem como altera a Lei 

4.221 de 2021 e a Lei 4.209 de 2020, oficio n. 26 de 13 junho de 2023 da secretaria 

municipal de saúde que encaminha o plano de sustentabilidade, referéncia plano de 

trabalho 1083159-24 CICONV. 

Ato continuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as 

indicagdes pessoais. Indicação 075/2023, da vereadora Michelle Jorge. solicitando que 

seja feita a limpeza do terreno que fica instalado a antena na Fazendinha. Indicacio 

076/2023, da vereadora Marcilene Alexandre, solicitando que seja feito o conserto da 

estrada do sitio Pogo Preto que vai da BR 116, que passa em Vicente de Eneias até 

Antônio de Bastido e do sitio Marcos ao Trapiá. Indicagdo 077/2023, do vereador Pedro 

Gouveia, solicitando que seja colocado tambor de lixo em Bastido na BR 116. Indicação 

078/2023, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que seja o conserto da estrada 

do Serrote. Indicação 079/2023, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que seja 

feita reposição de lampada no sitio Zé Vieira, precisamente em frente a casa de seu Ticó.
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O vereador Dr. Geovane fez sua indicação verbal reforçando que seja feita reposição de 

lâmpada e colocação de braço em frente a casa de seu Ticó e que a secretaria de 

infraestrutura possa recuperar as estradas e os acessos no sítio Zé Vieira. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a ordem do dia, colocando em pauta 

em primeira votação o Projeto de Lei do Executivo n. 22/2023 que “Altera dispositivo 

da lei municipal 298 de 13 de setembro de 2017 e dispde sobre a redução de até 50\% da 

carga hordria de trabalho ao servidor público municipal efetivo com carga horaria de 20 

horas semanais, 40 horas semanais e 60 horas semanais sem prejuizo a sua remuneragio 

integral e do exercicio do cargo que tenha conjuge, filhos e ou dependente com 

deficiéncia de qualquer natureza”. O projeto teve o parecer favordvel da comissio, foi 

lido, discutido e apés a chamada regimental foi aprovado. 

Ato continuo, na ordem do dia, a presidente colocou em pauta em tnica votação devido 

ao pedido de urgéncia o Projeto de Lei do Executivo n. 23/2023. que “Estabelece a 

desafetação de bem público de uso comum do povo e autoriza a doação a câmara 

municipal de Ipaumirim e dá outras providencias”. O projeto teve o parecer favorável 

da comissão, foi lido, discutido e após a chamada regimental foi aprovado. 

Ato continuo, na ordem do dia, a presidente colocou em pauta em tnica votação devido 

ao pedido de urgéncia o Projeto de Lei do Executivo n. 24/2023, que “Dispõe sobre a 

atualização do piso salarial dos agentes comunitários de saúde e agentes de controle de 

endemias vinculados ao município de Ipaumirim”. O projeto teve o parecer favorável 

da comissão, foi lido, discutido e após a chamada regimental foi aprovado. 

Ato contínuo, ainda na ordem do dia, a presidente colocou em pauta em única votação o 

Projeto de resolução do legislativo n. 02/2023, que “Dispõe sobre a criação da 

procuradoria da mulher no âmbito da câmara municipal do município de Ipaumirim e dá 

outras providéncias™. O projeto teve o parecer favorável da comissão, foi lido, discutido 

e após a chamada regimental foi aprovado. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O 

vereador Renato dos Santos saudou a todos. parabenizou a gestão, a secretaria de 

educação e o empresário Diassis do Sabão Juá pela iniciativa do ponta pé inicial para a 

criação do projeto Ser Cidadão, falou que o empresário Diassis também irá no próximo 

semestre fazer a construção de um instituto em Ipaumirim, que vai permitir que a 

população mais vulnerável possa utilizar deste espaço, falou sobre a entrega dos cartões 

do programa Ceará Sem Fome e parabenizou o prefeito, a secretária de assistência e o 

governador Elmano pela iniciativa, falou da programação do São João do município e
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convidou a todos para prestigiar o inicio do São João no Distrito de Felizardo que serd 

no dia 28 de junho, falou que a feira da agricultura familiar realizard também seu arraia 

no dia 30 de junho, falou da aprovagdo do projeto de lei Luiz Gonzaga em Brasilia, e 

encerrou. desejando uma boa noite a todos. 

O vereador Cicero Ferreira saudou a todos, agradeceu o padre Gongalves pela 

celebração da missa de trigésimo dia de Dona Tereza, agradeceu a Arena Trigueiro e 

amigos pela homenagem que fizeram ao seu irmdo Ivan, parabenizou Dada pela 

passagem do seu aniversirio, parabenizou a gestão pela entrega dos cartões do 

programa Ceard Sem Fome, parabenizou a gestdo e a associação do sitio Serrote pela 

limpeza do agude, pediu oragdes a todos que estão enfermos, parabenizou a população 

do Distrito do Canaúna pela participação na sessão itinerante, falou da problemática da 

regulação de pacientes em nossa cidade, e encerrou, desejando boa noite a todos. 

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, iniciou suas palavras agradecendo a equipe da 

UBS Sede pela realização do São João, parabenizou o amigo Anderson pela realização 

do T Festival Junino no Alto Bandeirante, parabenizou a secretaria de desenvolvimento 

social pela entrega dos cartdes do programa Ceará Sem Fome, falou também da 

problematica da regulagdo de pacientes e afirmou que é necessario uma politica publica 

mais eficiente para essas questdes, e encerrou, desejando um feliz São Jodo e um bom 

fim de semana a todos. 

O vereador Roberto Jorge iniciou suas palavras saudando a todos. lamentou o que 

acontece na saúde do nosso pais, esteve na secretaria de educagéio onde foi entregue os 

cartdes do programa Ceard Sem Fome, parabenizou Anderson pela realizagio do | 

Festival Junino, falou da programação do São Jodo do municipio, falou do São João no 

sitio São Pedro e relatou que o prefeito garantiu a reforma da quadra, e encerrou. 

desejando um bom fim de semana a todos. 

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, parabenizou seu amigo Dadá e sua 

amiga Cleuelia pela passagem do seu aniversirio, parabenizou Anderson pelo grande 

Festival realizado no nosso municipio, parabenizou Dr. Bruno pelo brilhante trabalho 

que esta realizando na nossa cidade, falou da problemética na saúde, desejou boa sorte a 

Miss Ipaumirim que ird participar do Miss Teen Ceard, parabenizou a gestdo pela 

realizagdo do São Jodo. desejou boas festas a todos, e encerrou, desejando uma boa 

noite. 

O vereador Pedro Gouveia saudou a todos, iniciou suas palavras pedindo oração pela 

saide de Salvim, filho de Cicero de Gentil e Vanusa, falou mais uma vez da



problemática do carro da saúde do Distrito do Canaúna, convidou a todos para 

participarem do São João em Fabiano no sítio Unha de Gato, e encerrou, desejando um 

feliz São João e uma boa noite a todos. 

A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite e saudou a todos, agradeceu pelo 

inicio dos serviços na estrada do Serrote, agradeceu ao secretário de infraestrutura por 

atender suas reivindicações, agradeceu a gestão por ter iniciado a limpeza do açude do 

Serrote, como também das pessoas que estão ajudando, parabenizou Dadá Holanda pela 

passagem do seu aniversário, parabenizou Anderson e toda sua equipe pelo I Festival 

Junino, lamentou profundamente a situação da saúde do nosso país, pediu orações para 

todos os enfermos, e relatou que é necessário que os gestores maiores possam realmente 

melhorar essa situação, falou do São João e da aprovação da Lei Luiz Gonzaga, falou do 

advogado Sanin que será o novo ministro do supremo, pediu que a população possa 

realmente respeitar principalmente as crianças autistas não soltando fogos e bombas 

estrondosas, e encerrou, desejando um feliz São João e uma boa noite a todos. 

O vereador Walter Brasil saudou a todos, iniciou suas palavras parabenizando Anderson 

pela realização do I Festival Junino, falou sobre o São João, relatou que todos possam 

ter cuidado sobre a soltura de fogos, e encerrou, desejando um boa noite a todos. 

A vereadora Michelle Jorge desejou boa noite e saudou a todos, iniciou suas palavras 

parabenizando o seu irmão Michel pela passagem do seu aniversário, agradeceu os 

vereadores por terem votados no projeto da nova sede da câmara, falou do projeto da 

nova câmara municipal, convidou todos os vereadores a participarem de uma 

capacitação que será realizada no dia 28 de junho nesta casa sobre a procuradoria da 

mulher, e encerrou, desejando uma boa noite a todos. 

Ato continuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessdo ordinaria 

do dia 21 de junho de 2023, convocando os demais vereadores para a 22º reunido 

ordinaria do primeiro periodo legislativo de 2023, a ser realizada no dia 28 de junho do 

corrente ano em hora o regimental às 17 horas da tarde. Encerra, convidando a todos a 

ficarem de pé para a execução do Hino do Municipio. Sem mais no momento, a 

presente ata. que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretdrio 

(Pedro Gouveia]. Michelle Jorge Dias (Presidente), e demais vereadores. 

A o 4 Q AN, doroe 101 , 
á me\ , ;:\ E)n n()(\h de )ga,n/&«“f/[ tma ltmh eda s Ao 

sy \/éTMsz& — 

a ki o GW /%Ãv /Áóé 2) Án% o S av o s 


